Інформаційне повідомлення
Дорога в безодню
 Наркоманія – проблема ХХ–ХХІ століття. Молоді люди особливо знаходяться під цією загрозою. Один-два рази вони пробують цигарку з наркотиками, потім заміняють це ін’єкціями і, день за днем, стають повністю залежними від цієї смертоносної звички. Молодь шукає незвичайних переживань, вони надіються знайти зміст життя, задоволення і щастя, приймаючи наркотики. І навіть не помічають, як швидко це перетворюється в залежність.
Що ж таке наркоманія? На древньогрецькій мові наркоманія означає «ступор» — нерухомість, безпам’ятство (запаморочення свідомості).

Наркоманія — це хворобливе захоплення деякими речовинами, ліками, які паралізують центральну нервову систему.

Чим шкідлива наркоманія? Чим вона страшна?

По-перше, якщо хворий не буде лікуватися, не змінить свого спосо​бу життя, то його організм швидко почне руйнуватись. Під дією нарко​тиків згорають нервові клітини, різко знижуються захисні реакції організму, людина швидко піддається захворюванням.

По-друге, наркомани не є повноцінними членами суспільства. Зага​льна деградація особистості починається в 15-20 разів швидше, ніж від алкоголю. Наркоман стає черствим, егоїстичним, дріб’язковим, дратівливим, йому байдужа доля близьких людей. Особливо згубно діють наркотики на підлітків і жіночий організм.

По-третє, наркомани — потенційні злочинці. Будь-яким шляхом нарко​ман намагається отримати свою дозу наркотику. Час, енергія йдуть на те, щоб дістати сам препарат, або гроші на його придбання. Для досяг​нення цієї мети вони йдуть на все: брехню, насильство, крадіжки і навіть на вбивство.

В свою чергу і самі наркотики збуджують агресивність. Інколи, не маючи сили переносити „наркотичний голод”, наркомани намагаються покінчити із собою.

Чому підлітки бажають на собі випробувати дію наркотиків?

Цікавість. Статистика свідчить, що 60 відсотків молоді присто​сувались до наркотиків через надмірне зацікавлення.Слабка сила волі, невміння „встояти” в житті, страх „відколоти​ся” від компанії.

Бездіяльність, відсутність повноцінного і змістовного життя, емоційна бідність породжує бажання „піддобрити” себе цигаркою, повеселитися за допомогою алкоголю, підбадьоритися наркотиками, а весь цей пошук гострих відчуттів може закінчитися плачевно, повер​нутися непоправною бідою.

Типова помилка в тому, що начебто наркоман може взяти себе в руки і припинити прийом наркотиків в будь-яку хвилину.

Формула «Я попробую і кину» – найпоширеніша пастка.
Починається все, як правило, з цікавості. Юнак чи дівчина, не знаючи всієї згубної дії наркотиків, вперше пробують їх ніби для експерименту, іноді наслідуючи знайомих. Цей крок дуже небезпечний, бо організм швидко звикає до отрути. Часом досить 1-3 прийомів препарату, щоб виникла непоборна тяга до нього. Однак розплата за «солодкі» хвилини приходить досить швидко. Декілька тижнів прийому – і вже упадок сил, з’являється безсоння, пропадає апетит, людина худне. Сіра шкіра, старіюче обличчя з ранніми зморшками, випадає волосся, крихкі «гнилі» зуби, кволі м’язи – типовий портрет молодого наркомана.
Ні під яким видом, ні під якою пропозицією, ні через цікавість, сміливість чи з почуття товариськості — не вживайте наркотики!

Пам’ятайте, що це не солодке заняття, не приємне проведення часу, а хвороба, яка майже не виліковується: страшна, виснажлива, руйнуюча!

За сприятливих умов наркоманія швидко поширюється серед населен​ня. Стає заразною і розповсюджується на зразок епідемії.

Хворий, як правило, намагається втягнути до вживання наркотиків ще когось. Такі властивості цієї хвороби, і ми повинні усвідомлювати небезпечність перебування хоча б одного наркомана в колективі учнів чи дорослих.

Дослідженнями встановлено, що наркоманія частіше розвивається у неврівноважених, психопатичних осіб, підлітків.

-Наркотики руйнують: Мозок і нервову систему. Серце. Печінку. Систему травлення. Кістковий мозок. Статеві органи. Вживання наркотиків позбавляє людину свободи

- Ефекти при прийманні: Галюцинації, погане відчуття простору і часу, погіршення координації руху рук і очей, заторможеність 

Передозування: Порушення координації, психоз, смерть. рефлекторна заторможеність, дезорієнтаційна поведінка, погіршена координація рефлексів, погане відчуття часу і відстані.

Передозування: Втома, паранойя, психоз, смерть.
- Які симптоми характерні для людини, яка приймає наркотики? Вона довго спить, їсть багато солодкого, труситься. ЇЇ настрій часто міняється від стану ейфорії до агресії, вона не може сконцентруватися, вчитися, або прийняти яке-небудь розумне рішення. Вона просто перестає думати, якщо їй не дають стимул у вигляді наркотика…

- Знай! У наркомана немає друзів, а є інші наркомани. У наркомана немає здоров’я, а є багато хвороб. У наркомана немає грошей, а є необхідність у щоденній дозі. У наркомана немає сім' ї і ніколи він не відчує батьківських почуттів,бо  деякі види наркотиків вражають структуру гена – носія спадковості. Як наслідок – народжуються хворі діти.

Будьте пильні та бережіть своє життя!

Увага, СНІД!
Україна залишається в категорії країн з концентрованою стадією епідемії ВІЛ-інфекції, що зосереджена серед окремих груп населення високого ризику інфікування ВІЛ. Сьогодні епідемічна ситуація з ВІЛ-інфекції в Україні знову характеризується зростанням кількості зареєстрованих випадків ВІЛ-інфекції в більшості регіонах .

 СНІД, або Синдро́м набу́того імунодефіци́ту — важке інфекційне захворювання, спричинене вірусом імунодефіциту людини (ВІЛ), який вражає імунну систему людини, знижуючи при цьому протидію організму захворюванням.

Джерело інфекції — безпосередній носій ВІЛУ.

Зараження можливе при: 
· статевому контакті з інфікованим;

· кровообміні з інфікованим (в тому числі при ін'єкційному вживанні наркотиків);

· вигодовуванні грудним молоком інфікованою матір'ю малюка..

Носії ВІЛ протягом тривалого часу можуть виглядати й почуватися здоровими, хоча відразу після інфікування спостерігаються симптоми, що нагадують гостре респіраторне захворювання або застуду. Потім настає прихований період, коли вірус себе ніяк не проявляє. Цей період може тривати роками. 

Весь цей час ВІЛ-інфікована людина почувається добре і, не підозрюючи, що в неї ВІЛ-інфекція, може заражати інших. Та з часом імунна система все більше ослаблюється, а вірус сильнішає.

У результаті цього протягом років організм втрачає свої захисні засоби і не в змозі протистояти збудникам різних інфекцій і убивати пухлинні клітки. Головними причинами смерті при СНІД є інфекції та злоякісні новоутворення, з якими ослаблений ВІЛ-інфекцією організм не може боротися. Середня тривалість життя інфікованої людини складає 7-10 років.

ВІЛ/СНІД поширюється також з інфікованою кров'ю.

Це підступна невиліковна хвороба, яка не має характерних симптомів, але все-таки деякі з ознак даного захворювання можуть бути такими:

· Стійкий сухий кашель.

· Тривала, більше трьох місяців, лихоманка (підвищення температури) незрозумілої причини.

· Збільшення лімфовузлів (окрім пахових).

· Різке зниження ваги.

· Тривала діарея.

· Часті головні болі, слабкість, зниження пам'яті і працездатності.

· Запалення слизистої оболонки порожнини рота, білуватий наліт, виразки.

· Нез'ясовне зниження зору і сліпота.

· Пітливість вночі.

Вірус імунодефіциту людини НЕ ПЕРЕДАЄТЬСЯ через:
· спільне з ВІЛ-інфікованим користування верхнім одягом;

· рукостискання;

· спільне користування “фонтанчиком” для питної води;

· посуд, їжу;

· домашніх тварин;

· туалети (унітази);

· чхання та кашель;

· контакти в громадському транспорті (наприклад, у години “пік”);

· обійми;

· монети та паперові гроші;

· постільну та натільну білизну, рушники, мило, мочалку;

· укуси комарів та інших комах;

· плавання в басейні;

· дверні ручки та спортивні снаряди;

Заходи профілактики. Основна умова - Ваша уважність!
Статеві контакти - найбільш розповсюджений шлях передачі вірусу. Тому надійний спосіб запобігти зараження - уникати випадкових статевих контактів і використовувати презерватив.

Внутрішньовенне вживання наркотиків не тільки шкідливо для здоров'я, але і значно підвищує можливість зараження вірусом.

Будь-який інструментарій (шприци, системи для переливання крові) як у медичних установах, так і в побуті при різних маніпуляціях (манікюр, педикюр, татуювання, гоління і т.п.),

 де може міститися кров людини, зараженої ВІЛ, потрібно стерилізацізувати. Вірус СНІДу не стійкий, гине при кип'ятінні миттєво, при 56С градусах - протягомі 10 хвилин. Можуть бути використані і спеціальні дезрозчини. Спирт не убиває ВІЛ.

Якщо ВІЛ потрапляє у кров людини, знищити або вивести його з організму на сьогодні неможливо.

В умовах відсутності ефективних вакцин та лікарських засобів кращими ліками від зараження можуть бути наші знання про шляхи і поширення вірусу СНІДу та засоби його попереджання. 

Перш за все, уникайте користування предметами, що можуть поранити шкіру. Для ін’єкції використовуйте одноразові шприци. Такі індивідуальні речі, як лезо для гоління та зубні щітки можуть стати джерелом інфікуван​ня, якщо міститимуть залишки зараженої крові, тож подумайте, чи варто ділити їх ще з кимсь?

І головне — пам’ятайте, що основний шлях зараження — статевий. Уберегти нас від СНІДу може тільки наша власна обачність.

Бережіть себе та своїх близьких!
